

Забота



Справка «ММ»

Валентин Владимирович – на протяжении тридцати лет бессменный директор благотворительного фонда «Металлург», депутат МГСД и член Общественной палаты Челябинской области нескольких созывов.

Трудовую биографию начал машинистом заливочного крана мартеповского цеха № 3 ММК. В конце восьмидесятых в качестве заместителя начальника управления жилищно-коммунального хозяйства комбината стоял у истоков создания благотворительного фонда «Металлург». Кандидат педагогических наук, соавтор ряда социальных исследований, заведующий кафедрой социальных технологий при выпускающей кафедре социальной работы и психолого-педагогического образования института гуманитарного образования, действующего на базе благотворительного фонда «Металлург».

Удостоен высокого звания «Заслуженный работник социальной защиты населения РФ», награжден нагрудным знаком «Милосердие» Минсоцразвития РФ, золотой медалью Петра Великого «За трудовую доблесть».

В 2018 году указом президента РФ награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Валентин Владимирович:

Сегодня на общем собрании учредителей благотворительного

Предполагается, что обновится совет фонда, состоящий из 12 человек, а также состоится избрание 9 человек в состав попечительского совета. Накануне знаменательных событий своим видением развития фонда поделился с «ММ» его многолетний директор Валентин Владимирович.

– Как известно, в условиях эпидемии коронавируса, ударившей по экономике всех стран и болезненно отозвавшейся на положении незащищенных слоев населения, на систему благотворительности влияют несколько факторов. В частности, с одной стороны, многократно возрастает роль благотворительных организаций. С другой – существует риск, что ручки пожертвованных могут иссякнуть...

– Не соглашусь. Социальную ответственность бизнеса и частных лиц никто не отменял. Возможно, именно кризисные явления дополнительно мобилизуют благотворителей на реализацию социальных обязательств. В этом году 24 благотворителя уже пожертвовали фонду семьсот миллионов рублей. История фонда показывает: имеет значение буквально каждый перечисленный рубль, поэтому самой искренней благодарности заслуживает любой благотворитель.

Не могу не сказать, что вот уже почти полтора десятилетия главой попечительского совета фонда избирается председатель совета директоров ПАО «ММК» Виктор Филиппович Рашиков. В этом – знак его особого внимания к благотворительным делам и признания его огромных заслуг в

этой сфере: ведь ММК со дня основания фонда неизменно остается ведущим благотворителем, вместе с другими спонсорами участвуя в формировании высоких социальных стандартов в регионе. Сегодня фонд существует во многом благодаря решимости и личным принципиальным убеждениям Виктора Филипповича.

– В состав органов управления фонда неизменно входят представители Группы ПАО «ММК», социальных служб города и области, влиятельных общественных организаций. Как их опыт, авторитет, инициатива сказываются на политике, результативности, перспективах фонда?

– Управленческая команда фонда – это взвешенные решения, планомерное движение к целям и конструктивное развитие. Председатель совета фонда Марина Жемчуева, директор ООО «Механоремонтный комплекс» Олег Ширяев, директор по корпоративным вопросам и социальным программам ПАО «ММК» Сергей Кривошеков, директор комбината по экономике Андрей Еремин, руководитель ветеранского движения металлургов Магнитки Александр Титов, председатель местного отделения Ассоциации юристов России Любовь Гампер, главный врач ГАУЗ «Центр охраны материнства и детства города Магнитогорска» Марина Шеметова, директор управляющей компании «ММК-Курорт» Егор Кожаев, Ирина Михайленко – до недавнего времени начальник городского управления соцзащиты, ректор Челябинского института переподготовки и повышения квалификации работников образования Александр Хохлов – отдавшие многие годы организации

эффективной работы фонда – всё это люди, которых представлять не надо ни в профессиональном сообществе, ни для широкой аудитории. Это высококлассные специалисты, успешные руководители. Их совместный труд в управлении фондом заслуживает самой высокой оценки и благодарности, а о его продуктивности свидетельствуют многочисленные награды и достижения фонда, полученные в Магнитогорске, в Челябинской области, в Москве и далеко за пределами страны. Уверен, что в новый состав органов управления будут избраны самые достойные люди, которые продолжат курс на укрепление позиций благотворительности, проложенный предшественниками, во имя сохранения и расширения программ, реализуемых фондом уже несколько десятилетий.

– Фонд «Металлург» в регионе называют пионером благотворительности, у него богатая история...

– И в ней отразилось развитие сферы благотворительности – от корпоративных обязательств, направленных на помощь отдельной категории нуждающихся, до консолидации ресурсов и усилий бизнеса, государства и общества для поддержки незащищенных слоев населения. Фонд всегда работал и работает на опережение. Знаменательно, что отправной точкой создания фонда послужила тяжёлая социально-экономическая ситуация перестроечных лет. Даже выход постановления Совмина СССР и ВЦСПС «О мерах по дальнейшему улучшению жизни престарелых и инвалидов» и особые усилия государства, направленные на поддержку малоимущих – а по-



Сплав по реке «Белой»



По заказу именинника



Новоселье центра «Материнство»



Занятия ЛФК в центре



К школе готовы!



Уроки живописи для ветеранов